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نام آزمون: گام 7 یازدهم تجربی

تاریخ آزمون: 1400/11/07

زمان برگزاری: 25 دقیقه

آموزشگاه آبادگران

دو ضلع یک مربع منطبق بر دو خط به معادلات  و  هستند، مساحت این مربع کدام است؟ - 41۲x − ۲y = ۳y = x + ۱
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نقطه‌ی  رأس یک متوازی الاضلاع است که دو ضلع آن منطبق بر دو خط به معادلات  و  - 42
می‌باشند.مختصات وسط قطر آن کدام است؟

A(۷, ۶)۲y − ۳x = ۱۱۳y + ۴x = ۸

(۴, ۳)(۳, ۴)(۳, ۵)(۱, ۵)

 کدام است؟ اگر جزء صحیح  برابر  باشد، آن‌گاه  - 43( + x)x۲−۱[ ]x۲۰

−۱۰۱۲

اگر  باشد حاصل  کدام است؟ - 44n ∈ N[ ]۸ + ۶ + ۱ n۳ n۲
− −−−−−−−−−−−

√۳

۲n ۲n + ۱۲n + ۳ ۲n + ۲

در شکل مقابل دو زاویۀ  و  قائمه‌اند. مقدار  چقدر است؟ - 45ABx
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، حاصل  چقدر است؟ اگر  - 46=
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اگر   باشد دامنه‌ی تابع  کدام است؟ - 47f(x) = − ۳xx۳h(x) = x − f(x)
− −−−−−−

√

(−∞, −۲] ∪ [۰, ۲][−۲, ۰] ∪ [۲, +∞)(−∞, −۲][۰, ۲]

، کدام است؟ اگر  باشد، عدد  - 48۲a + = ۱۳a + ۱۶
− −−−−−

√۴a + ۹

۴۶۱۵۲۱

، مجموع ریشه‌ها کدام است؟ در معادلۀ  - 49− ۳۶ + ۴۹ = ۰x۴ x۲

۰۷۱۲۱۴

دامنه‌ی تعریف تابع با ضابطه‌ی  کدام است؟ - 50

} {

f (x) =   −− x − ۲x۲
− −−−−−−−

√ ۲ − x
− −−−

√

۲[−۱, ۲)[−∞, ۲)(−∞, −۱] ∪ {۲}
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: یازدهم

تاریخ آزمون: 1400/11/07

زمان برگزاری: 30 دقیقه

آموزشگاه آبادگران

کدام گزینه درست است؟ - 51

غدههای درون‌ریز مجرای گوش، مادۀ موم‌مانندی ترشح میکنند. عصب تعادلی از بخش حلزونی گوش خارج میشود.

سلولهای مژک‌دار مجاری نیم‌دایره پیام صوتی را به پیام عصبی تبدیل میکنند. سلولهای مژک‌دار گوش درونی توسط محرک‌های مکانیکی تحریک میشوند.

در انسان، گیرندۀ کدام مکانیکی است و از سلول‌های مژکدار تشکیل شده است؟ - 52

شنوایی 
بویایی  بینایی فشار


کدام گزینه می‌تواند جملۀ زیر را به درستی تکمیل کند؟ )با تغییر( - 53

برای ساخته شدن ماهیچه‌های دو سر بازوی انسان، .................. 


الف( به حضور بیش از یک نوع بافت اصلی نیاز می‌باشد.

ب( مجموعه‌ای از تارها در یک غشا پلاسمایی قرار می‌گیرند.


ج( فقط به حضور تارهای ماهیچه‌ای تند نیاز می‌باشد.
د( شبکۀ آندوپلاسمی اطراف هر تارچه را احاطه می‌کند.

ج ـ د ج ـ ب الف ـ د الف ـ ب


چند مورد عبارت را به نادرستی تکمیل می‌کند؟ - 54

»در بافت عصبی انسان، یاخته‌هایی که به تعداد بیشتری وجود دارند، .................. یاخته‌هایی که به تعداد کمتری وجود دارند، .................. «


الف( برخلاف - قادر به هدایت پیام عصبی در طول خود هستند.

ب( همانند - دارای انواع متعدد و گوناگونی هستند.


ج( برخلاف - می‌توانند به دور همۀ بخش‌های یاخته‌های عصبی بپیچند.
د( همانند - اکسیژن و مواد مغذی را از محیط زندگی خود دریافت می‌کنند.


۱۲۳۴ مورد
 مورد
 مورد
 مورد

مفصل .................. مفصل .................. - 55


لولایی نسبت به – گوی و کاسه‌ای زاویه دوران بیشتری دارد.  زانوهمانند – بین مهره‌ها مایع بین مفصلی دارد.

بین استخوان‌های جمجمه همانند - بین مهره‌ای تحرک کمی دارد. لغزنده برخلاف – شانه توسط رباط‌ها حمایت می‌شود.

تراکم استخوان .................. کاهش می‌یابد. - 56

با اضافه شدن وزن و مصرف دخانیات با ترشح بعضی هورمون‌ها و مصرف هر نوشیدنی

پس از تولد با افزایش سن همانند استحکام استخوان در محیط بی وزنی

چین خوردگی‌های مخ سطح آن ‌را افزایش می‌دهد. این عمل در وظیفه‌ی مغز مهم است، زیرا: - 57

به مخ اجازه‌ی جذب بیشتر اکسیژن را می‌دهد. 
باعث افزایش تعداد نورون‌هایی می‌شود که پردازش اطلاعات را برعهده دارند.

با کارآیی بالا از مخ در برابر آسیب‌ها حفاظت می‌کند. 
باعث افزایش میلین می‌شود، بدین ترتیب سرعت هدایت پیام بیشتر می‌شود.

آزاد شدن ناقل شیمیایی در فضای سیناپسی طبق کدام یک از راه‌های عبور از غشاء صورت می‌گیرد؟ - 58

انتشار تسهيل شده انتشار ساده 
اگزوسيتوز )برون‌رانی( انتقال فعال

در یک سلول عصبی، پروتئینی که یون ..................، قطعاً یون .................. - 59

پتاسیم را به سلول وارد می‌کند- سدیم را از سلول خارج می‌کند. پتاسیم را از سلول خارج می‌کند- سدیم را به سلول وارد می‌کند.

سدیم را از سلول خارج می‌کند- پتاسیم را به مایع میان بافتی وارد می‌کند. سدیم را به سلول وارد می‌کند- پتاسیم را وارد سیتوپلاسم می‌کند.
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نمی‌توان گفت بافت استخوانی .................. بافت استخوانی .................. - 60

اسفنجی، همانند - فشرده، دارای حفرات حاوی رگ خونی است. اسفنجی، برخلاف - فشرده، تنها در انتهای استخوان دراز مشاهده می‌شود. 

اسفنجی، برخلاف ـ فشرده، در کم خونی‌های شدید یاخته‌های خونی تولید می‌کند. فشرده، برخلاف - اسفنجی، توسط بافت پیوندی رشته ای احاطه شده است.

تارهای ماهیچه‌ای که .................. - 61

برای حرکاتی مانند شنا کردن ویژه شده‌ا‌ند، بیش‌تر انرژی خود را از راه تنفس بی‌هوازی به‌دست می‌آورند.

برای حرکاتی مانند وزنه‌برداری ویژه شده‌اند، بیش‌تر انرژی خود را از راه تنفس هوازی به‌دست می‌آورند.


بیش‌تر انرژی خود را از راه تنفس بی‌هوازی به‌دست می‌آورند، مسئول حرکات استقامتی هستند.

بیش‌تر انرژی خود را از راه تنفس هوازی به‌دست می‌آورند، مقدار زیادی میوگلوبین دارند.

  جانبی کانال خطعصب

پولکمنفذکانال

جانبی خط

پوشش

ها مژك
دار یاختۀ مژك

یاختۀ
پشتیبان

رشتۀ عصبی

شکل داده شده که بخشی از خط جانبی ماهی را نشان می‌دهد، در ارتباط با کدام گیرندۀ حسی میباشد؟ - 62

مكانيكي

شيميايي

نوري

لمسي

کدام مورد در زمان توقف انقباض ماهیچه اتفاق می افتد؟ - 63


مصرف انرژی  برای انتقال کلسیم  تشکیل پل های اتصال اکتین و میوزین

ایجاد یک موج تحریکی در طول غشا ماهیچه 
حرکت رو به جلو اکتین ها

ATP

دربارۀ مقایسۀ تارهای ماهیچۀ اسکلتی تند و کند، کدام گزینه درست است؟ - 64

تارهای کند، تعداد کم‌تری میوگلوبین دارند. تعداد میتوکندری در تارهای سریع بیشتر از تارهای کند است.

تارهای تند، فقط تنفس هوازی دارند. در افراد کم تحرک، تعداد تار ماهیچه‌ای تند بیشتر است.

  .................. ، منجر به    .................. رخ می‌دهد، همواره فعالیت در یک قسمت از غشای یاختۀ عصبی، به دنبال بخشی از فعالیت این یاخته که - 65
.................. خواهد شد.


کاهش ناگهانی مقدار یون‌های مثبت مایع بین‌‌یاخته‌ای - کانال‌های دریچه‌دار - افزایش مقدار اختلاف پتانسیل در سوی غشا


افزایش تولید  توسط پمپ سدیم پتاسیم - کانال‌های نشتی - جابه‌‌‌جایی یون‌های سدیم و پتاسیم به‌طور همزمان


کمترین مقدار اختلاف پتانسیل الکتریکی دو سوی غشا - حداکثری پمپ سدیم پتاسیم - کاهش غلظت یون‌های سدیم یاخته


اختلاف پتانسیل آرامش در دوسوی غشای یاختۀ عصبی - کانال‌های نشتی غشای نورون - ورود یون‌های پتاسیم به سیتوپلاسم

ADP

کدام مورد، دربارۀ سرخرگ‌های تغذیه کنندۀ لایۀ شبکیه، صحیح می‌باشد؟ - 66


این انشعابات تا قسمت پشتی عدسی چشم، امتداد یافته‌اند. 
در دیوارۀ خود تنها دارای دو نوع بافت اصلی هستند.

از سرخرگی منشا می‌گیرند که از بخش دارای مشیمیه وارد چشم می‌شود. 
در تماس با مادۀ ژله‌ای هستند که سبب حفظ شکل کروی چشم می‌شود.


کدام گزینه، جملۀ زیر را به طور صحیحی کامل می‌کند؟ - 67
"هر یاختۀ عصبی حرکتی سالم که پس از همایه‌ای تحریک‌کننده قرار دارد، همواره ..................  "

درتمامی طول آسه‌ی خود می‌تواند پتانسیل عمل ایجاد‌کند.


در محل پایانۀ آسه پیام عصبی را به یاختۀ ماهیچه‌ای منتقل می‌کند.


در تمامی طول آسه‌ی خود قابلیت هدایت ریز‌کیسه‌های واجد ناقل عصبی را دارد.

پیام‌هاي عصبی را ازطریق دارینه‌های خود دریافت و سپس از طریق آسه به اندام عمل‌کننده می‌رساند.
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آموزشگاه آبادگران



گیرنده‌های حسی، همگی  .................. - 68

وضعیت بدن را ابتدا به نخاع و سپس به مغز اطلاع می‌دهند. از طریق ریشه‌های شکمی نخاع با مغز در ارتباط هستند.

توسط پوششی از بافت پیوندی احاطه شده‌اند و سازش‌پذیر هستند. اطلاعاتی درباره محرک‌ها جمع‌آوری و به دستگاه عصبی مرکزی می‌فرستند.

در نوعی کرم، هیچ یک از چهار روش اصلی تنفس مشاهده نمی‌گردد. کدام مورد، دربارۀ این جاندار صادق است؟ - 69

آب اضافی بدن از طریق شبکه‌ای از کانال‌ها، به خارج دفع می‌شود. حفرۀ عمومی بدن، علاوه بر گوارش، وظیفۀ گردش مواد را بر عهده دارد.

همولنف مستقیماً در مجاورت یاخته‌های بدن جریان می‌یابد. تحریک در هر نقطه از بدن، در همۀ سطح آن منتشر می‌گردد.

کدام گزینه صحیح است؟ - 70

در مجاری نیم دایره‌ای، هر پوشش ژلاتینی فقط روی یک گیرنده مکانیکی مژک‌دار قرار دارد.

هر گیرنده‌ای که در حفظ تعادل نقش دارد، مژک‌دار است.

مخچه برای حفظ تعادل، فقط از گیرنده‌های حواس ویژه پیام دریافت می‌کند.

هر گیرنده مکانیکی حس ویژه به‌طور قطع مژک‌دار است.
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نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: فیزیک یازدهم

تاریخ آزمون: 1400/11/07

زمان برگزاری: 20 دقیقه

آموزشگاه آبادگران


متری هم قرار دارند و نیروی دافعۀ  به یکدیگر وارد می‌کنند.  چند میکروکولن دو بار الکتریکی نقطه‌ای  و  ، در فاصلۀ  - 71

است؟ 

q۱= ۵q۲ q۱۳۰٫۰۲Nq۱

(k = ۹ × )۱۰۹ N ⋅ m۲

C ۲

۱۰۵۴۲

، بر یکدیگر وارد می‌کنند. اگر این دو کره را ، نیروی  دو کرۀ فلزی مشابه دارای بارهای الکتریکی  و   در فاصلۀ  - 72
در یک لحظه با یکدیگر تماس دهیم، به طوری که فقط بین دو کره مبادلۀ بار صورت گیرد و مجدداً به همان فاصلۀ قبلی برگردانیم، نیروی دافعه بین دو

کره چگونه تغییر می‌کند؟


تقريباً  درصد افزايش می‌يابد. تقريباً  درصد کاهش می‌يابد.  درصد افزايش می‌يابد. درصد کاهش می‌يابد.

= +۵μCq۱= +۱۵μCq۲rF

۲۵۲۵۳۳۳۳


چند میدان الکتریکی در فاصله‌ی  از یک بار نقطه‌ای  است. اگر فاصله را  بیش تر کنیم، میدان الکتریکی  می‌شود.  - 73

سانتی‌متر می‌باشد؟

r۲۵۰
N

C
۱۰cm۱۶۰

N

C
r

۲۰۴۰
۴۰
۹

۱۶۰
۹

x

y

j
0

A

=q

q 1

2

= 4_

8 μ C

μ C

cm30

cm40  

، کدام است؟  در شکل زیر، میدان الکتریکی خالص در نقطۀ  در  - 74ASI(k = ۹ × N ⋅ / )۱۰۹
m۲ C ۲

= ۹ × − ۸ ×E⃗  ۱۰۳
i ⃗  ۱۰۳

j ⃗ 

= −۹ × + ۸ ×E⃗  ۱۰۳
i ⃗  ۱۰۳

j ⃗ 

= ۴٫۵ × − ۴ ×E⃗  ۱۰۵
i ⃗  ۱۰۵

j ⃗ 

= −۴٫۵ × + ۴ ×E⃗  ۱۰۵
i ⃗  ۱۰۵

j ⃗ 

بار الکتریکی نقطه‌ای  را  سانتی‌متر در خلاف جهت میدان الکتریکی یکنواخت  جابه‌جا می‌کنیم. تغییر انرژی پتانسیل - 75

الکتریکی آن چند ژول است؟

+۵μC۴۰E = ۱۰۴ N

C

+۰٫۰۱−۰٫۰۱+۰٫۰۲−۰٫۰۲

E
B

A
37°



مقدار  انرژی لازم است. بزرگی میدان الکتریکی چند  است؟  
تا  در شکل مقابل برای انتقال بار  از  - 76+۲۰μCAB۴۰۰μJ
N

C

(sin = ۰٫۶ ,   cos = ۰٫۸ ,  AB = ۵cm)۳۷۰ ۳۷۰

۵۰۰۲۰۰۵۰۸۰۰

BA

E


را به ترتیب با  
است. اگر پتانسیل نقاط  
برابر با  
و فاصله  در شکل مقابل میدان الکتریکی یکنواخت  - 77


چند ولت است؟ نشان دهیم، 

E = ۳۰۰۰N/CAB۲cmB, A,VB VA

−VA VB

−۶۰۰۰۶۰۰۰

−۶۰۶۰
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  تا نقطه‌ای با پتانسیل الکتریکی  جابه جا می‌شود. انرژی   ازنقطه‌ای با پتانسیل الکتریکی  بارالکتریکی  - 78
پتانسیل بار چند ژول و چگونه تغییر می‌کند؟

 ژول کاهش مي‌يابد. ژول افزايش مي‌يابد. ژول افزايش مي‌يابد. ژول کاهش مي‌يابد.

q = −۲μC= −۴۰VV۱= −۱۰VV۲

۱۰−۴۱۰−۴۶ × ۱۰−۵۶ × ۱۰−۵

، مساحت هر یک از صفحه‌های آن  و بین صفحات آن هوا است. اگر فاصلۀ بین صفحات خازن  فاصلۀ بین صفحات خازنی  - 79

کاهش یابد، ظرفیت خازن چند پیکوفاراد افزایش می‌یابد؟

۵mm۴۰cm۲۴mm

( = ۹ × /N ⋅ )ε۰ ۱۰−۱۲
C ۲ m۲

۷٫۲۲۴۲۸٫۸۳۶

خازنی به یک باتری که ولتاژ آن قابل تنظیم است، متصل است. اگر ولتاژ دو سر خازن از  به  برسد، انرژی ذخیره شده در آن چند برابر - 80
می‌شود؟

۲۰V۱۵V

۳
۴

۲
۳

۹
۱۶

۳
۱۶
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زمان برگزاری: 20 دقیقه

آموزشگاه آبادگران

در واکنش  ،‌ اگر مقدار  گرم پتاسیم نیترات ناخالص تجزیه شود،  لیتر از - 81


فراورده‌های گازی در شرایط  آزاد می‌شود. درصد خلوص این نمونه پتاسیم نیترات، کدام است؟

) ( 

۴KN (s) ۲ O(s) + ۲ (g) + ۵ (g)O۳ −→
Δ

K۲ N۲ O۲۵٫۰۵۱٫۵۶۸

STP

N = ۱۴ , O = ۱۶ , K = ۳۹ : g ⋅ mol−۱

۹۵۹۳۸۰۸۵

، بر اساس قواعد نام‌گذاری آیوپاک کدام است؟ نام ترکیبی با فرمول  - 82

 - دي‌متيل -  - کلروهگزان - کلرو -  - دي‌متيل هگزان - دي‌متيل -  - کلروهگزان - کلرو -  - دي‌متيل هگزان

C − −C −C − −CH۳ C
|

CH۳

|

CH۳

H۲ H۲ C
|
H

|

Cl

H۳

۵, ۵۲۵۲, ۲۲, ۲۵۲۵, ۵

روند کلی واکنش‌پذیری چهار عنصر نخست از سمت چپ دورۀ دوم جدول دوره‌ای )تناوبی( در برابر اکسیژن در دمای اتاق، به‌ترتیبِ شمارۀ گروه - 83
آن‌ها، کدام است؟

1شمارة گروه 2 13 14

 

1شمارة گروه 2 13 14

 

 

1شمارة گروه 2 13 14 1شمارة گروه 2 13 14

 

آرایش الکترونی  به  .................. مربوط است که یک  .................. است و در گروه  ..................  جدول دوره‌ای جای دارد. - 84

  - کاتیون عنصر واسطه -   - عنصر واسطه - 

 - عنصر واسطه -  - کاتیون عنصر واسطه - 

Ar]۳ ۴[۱۸ d۸ s۲

Ni۲۸۱۰C۲۹ u۲+۲

Ni۲۸۱۸C۲۹ u۲+۹

 

با توجه به جدول زیر، که به بخش از جدول تناوبی مربوط است، چند مورد از مطالب زیر، درست است؟  خصلت - 85


فلزی  در مقایسه با  کمتر است.


 تمایل  در گرفتن الکترون، از  بیشتر است.


، از شعاع اتمی  و  بزرگتر است.   شعاع اتمی 

 در میان عنصرهای مشخص شده،  بزرگ‌ترین شعاع اتمی را دارد.

∙

AE

∙GD

∙XDG

∙Z

۱۲۳۴


گرم اتانول، چند گرم دیاتیل اتر 
درصد واکنش باشد، از واکنش  در صورتی که بازده درصدی واکنش زیر )پس از موازنه معادله آن(، برابر  - 86


 به دست می‌آید؟  

 

۸۰۹٫۲

(H = ۱,C = ۱۲,O = ۱۶ : g ⋅ mo )l−۱

C C OH C C OC C + OH۳ H۲ − →−−
گرما

کاتالیزگر
H۳ H۲ H۲ H۳ H۲

۵٫۹۲۷٫۴۱۱٫۸۴۲۳٫۶۸

14




جدول تناوبی جای دارد.( ، کدام است؟ )کبالت در دوره چهارم و گروه  آرایش الکترونی کاتیون در  - 87CoCl۳۹

Ar]۳[۱۸ d۷Ar]۳[۱۸ d۶Ar]۴ ۴[۱۸ s۲ p۴Ar]۴ ۴[۱۸ s۲ p۵

به طورکلی کدام خاصیت جزو ویژگی‌های مشترک فلزها نیست؟ - 88

قابليت چکش‌خواري داشتن سطح براق شکل پذيري شکنندگي

- گرم  ناخالص به درون نیم‌لیتر آب مقطر وارد شده است. اگر غلظت محلول نیتریک‌اسید تشکیل شده به  مول بر لیتر برسد، 89

؛ از تغییر حجم صرف‌نظر و معادله موازنه شود. ) ، کدام است؟ ) درصد خلوص 

)

۷٫۲(g)N۲O۵۰٫۲

N۲O۵(H = ۱,N = ۱۴,O = ۱۶ : g ⋅ mol−۱

(g) + O(l) → HN (aq)N۲O۵ H۲ O۳

۶۵۷۱۷۵۸۱

کدام نام پیشنهاد‌شده برای یک آلکان، درست است؟ - 90

۳۲۲۳۲۴۳۱ - اتیل -  - متیل هگزان - اتیل -  - متیل هگزان - اتیل -  - متیل پنتان - اتیل -  - متیل پنتان

15

شیمی یازدهم گام

آموزشگاه آبادگران


